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Assemblée générale - 30 mai 2022 

Annual General Meeting - May 30, 2022 
12 h 00 

Vidéoconférence 
Procès-verbal / Meeting Minutes 

 
Présents à la reunion 
Present at the meeting : 
 
Allaire, Patricia 
Bahlou, Leya 
Benhamou, Véronique 
Bouhout, Youssef 
Gauthier, Simon 
Gendron, Renée 
Grenier, Elyse 

Grenier, Gilbert 
Jammal, Georges 
Kabir, Ryma 
Kano, Gina 
Martineau, Philippe 
Mouradian, Nancy 
Nguyen, Thomas 

Oh, Yoon Kyung 
Payne, Geneviève 
Perri, Romina 
Shenouda, André 
Spevack, Lauren 
Thibodeau, Pierre-Yves 
Werbitt, Jeremy 

1. Ouverture de l’assemblée générale annuelle 
Opening of the Annual General Meeting 

Ouverture de l’assemblée à 11 h 55 par Romina Perri. 

2. Vérification du quorum et adoption de l’ordre du jour 
Verification of the quorum and adoption of the agenda 

L’assemblée étant composée de 21 membres, le quorum est constaté. La lecture de l’ordre 
du jour est faite par la présidente, Romina Perri. 

SUR MOTION DÛMENT PROPOSÉE PAR LAUREN SPEVACK, PUIS APPUYÉE PAR ANDRE 
SHENOUDA, L’ORDRE DU JOUR EST ADOPTÉ. 

2.1. Rapport du président 
President’s report  

Il est annoncé que pour suivre l’augmentation des honoraires et des salaires, les frais 
d’adhésion à l’APQ seront majorés de 5 %. 

SUR MOTION DÛMENT PROPOSÉE PAR GEORGES JAMMAL, PUIS APPUYÉE PAR SIMON 
GAUTHIER, LE RAPPORT DE LA PRESIDENTE EST ADOPTÉ. 

2.2. Conférence FDSQ, 20-22 octobre 2022 
FDSQ’s Conference, October 20-22, 2022 

Il est rappelé que la conférence FDSQ se tiendra les 20-21-22 octobre 2022 à Québec. Les 
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détails des conférences sont disponibles sur le site web bien que les détails du forum 
corporatif ne soient pas encore connus. En outre, la conférence offrira des activités connexes 
présentées par les partenaires de niveau platine et or. 

André Shenouda et Romina Perri, étant sur le comité organisateur, invitent les membres de 
l’assemblée à s’inscrire. 

2.3. Campagne publicitaire de la FDSQ 
FDSQ’S advertisement campaign 

Philippe Martineau prend la parole pour discuter de la nouvelle campagne publicitaire de la 
FDSQ est lancée. Celle-ci fait la promotion des différentes spécialisations dentaires dont la 
parodontie. Il rappelle que l’objectif de cette campagne est d’assurer que les patients aient 
les différentes spécialisations en tête lorsque nécessaire et de les informer. À ce propos, les 
membres de l’assemblée réagissent en soulignant qu’ils sentent que leurs patients sont 
mieux informés que par le passé de la profession depuis le lancement de cette campagne. 

3. Rapport du trésorier 
Treasurer’s report 

3.1. Bilan financier au 31 décembre 2021 
Balance Sheet as of December 31, 2021 

Georges Jammal présente les états financiers qui ont été préparés par Gestias, sous l’égide 
d’Isabelle Deneault, CPA et de Joanna Gonel CPA. La firme d’auditeurs Poirier et Associés ont 
vérifié le travail et ont émis un avis au lecteur sans réserve ou notes particulières. 

Il faut spécifier que le dernier exercice a été, pour une deuxième année, fortement visé par 
la pandémie et, dès lors, aucune activité en présentielle n’a été tenue outre l’AGA du 18 
octobre 2021. 

En somme, l’année financière se conclut avec un excédent de 5 694 $ des produits sur les 
charges. En termes de cotisation, 65 personnes étaient membres de l’APQ en 2021. Il 
souligne également que les cotisations auprès de l’Académie canadienne de parodontologie 
(ACP) ne seront plus perçues au prochain exercice. 

Au niveau du bilan, l’Association possède maintenant un surplus de 50 437 $. 

SUR MOTION DUMENT PROPOSEE PAR GEORGES JAMMAL, PUIS APPUYEE PAR SIMON 
GAUTHIER, LE RAPPORT DU TRESORIER EST ADOPTE. 

SUR MOTION DÛMENT PROPOSÉE PAR GEORGES JAMMAL, PUIS APPUYÉE PAR ROMINA 
PERRI, IL EST RESOLU QUE LE MANDAT DE LA FIRME D’AUDITEURS POIRIER ET ASSOCIÉS SOIT 
RECONDUITE A TITRE DE VERIFICATEURS DE L’ASSOCIATION DES PARODONTISTES DU QUEBEC 
POUR L’EXERCICE SE TERMINANT AU 31 DECEMBRE 2022 AUX CONDITIONS QUE LE CONSEIL 
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D’ADMINISTRATION VA NEGOCIER AVEC LA FIRME. 

Romina Perri remercie au nom des membres du conseil d’administration et de son nom 
personnel Georges Jammal pour son travail en tant que trésorier. 

4. Postes vacants au conseil d’administration 
Vacancies on the board of directors 

Il est annoncé les changements suivants quant aux postes vacants au conseil d’administration : 

• Lauren Spevack devient nouvelle présente 
• Romina Perri devient présidente sortante 
• Georges Jammal devient le secrétaire 
• Sandrine Barakat est nommée trésorière 

5. Levée de l’assemblée 
Meeting adjournment 

L’ordre du jour étant épuisé, l’assemblée est levée à 12 h 15. 


